

各位

会社名株式会社ROBOT PAYMENT代表者名代表取締役清久健也

(コード:4374、東証グロース)

2023年12月期第1四半期 個人投資家向け決算説明会(オンライン)開催のお知らせ

株式会社ROBOT PAYMENT (本社:東京都渋谷区、代表取締役:清久健也、以下当社)は、2023年5月22日(月)19時より、オンラインにて個人投資家向け決算説明会(以下、説明会)を開催いたします。

記

今回の説明会では、当社代表取締役の清久健也ならびに当社取締役・執行役員より、2023年5月12日(金)開示予定の2023年12月期第1四半期決算の概要についてご説明いたします。説明会の最後には質疑応答のお時間を設けております。なお、説明会はログミー社が提供する「logmi IR Live」を通じてライブ配信を行います。

また、対面での個人投資家向けイベントは別途企画をしております。今後も、コーポレートガバナンスへの継続的な取り組みといたしまして、個人投資家向け決算説明会を定期的に開催させて頂く方針でございます。皆様のご参加をお待ちしております。

【開催概要】

日時:2023年5月22日(月)19:00~20:00

内容: 19:00~19:30 決算概要/事業概要/直近のトピックス

19:30~20:00 質疑応答

※時間は目安です

なお、質疑応答の時間を多めに確保する都合上、決算内容については概要の説明にとどめる形になりますので、予めアーカイブ動画・決算説明資料・書き起こし記事などをご覧いただくと、より理解していただきやすいかと思います。

※5月16日中に機関投資家向け決算説明会のアーカイブ動画を公開する予定です

【参加方法】

イベントページ: https://finance.logmi.jp/ir_live/290

- ・開始時間の20分前より、上記ページの「セミナーリストに追加」ボタンの表示が「Zoomで参加」 に切り替わりますので、「Zoomで参加」をクリックすることでセミナーに参加することができます
- ・各イベントページの「視聴予約する」ボタンをクリックすることで、イベントのリマインドメール を受け取ることができます
- ※「視聴予約する」や「当日のイベント参加」には、ログミーFinanceの会員登録とログインが必要

です(会員登録ページ: https://finance.logmi.jp/signup)

※当日の緊急連絡先: ir@robotpayment.co.jp もしくは03-5469-5787 (久野・新藤)

【事前質問募集】

当社についてより深く理解していただくため、事前に質問を募集いたします。

上記ページの「事前質問する」より、3つまで質問を入力していただくことができます。

お送りいただいた内容を参考に当日のプレゼンに織り込んで説明、もしくは質疑応答の時間に回答いたします。

(類似の質問はまとめて回答させていただくことがある旨、予めご了承ください。) なお、説明会中も視聴画面の「Q&A」ボタンからご質問いただけます。

当社では、今後も、個人投資家の皆様に必要な情報を透明性高くご説明し、当社の活動に対するご 理解を深めていただけるよう努めてまいります。

<会社概要>

社名 : 株式会社ROBOT PAYMENT (東証グロース: 4374)

所在地:東京都渋谷区神宮前6-19-20 第15荒井ビル4F

設立 : 2000年10月

代表 : 代表取締役 清久 健也

URL : https://www.robotpayment.co.jp/

請求管理ロボ : https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/ 請求まるなげロボ: https://www.robotpayment.co.jp/service/marunage/ : https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/

【お問い合わせ先】

株式会社ROBOT PAYMENT 担当者名:執行役員 IR室 室長 新藤 雅之

電話番号: 03-5469-5780

メール : <u>ir@robotpayment.co.jp</u>